

LICENSE, TERMS AND CONDITIONS

Operated by GUARDACO LDA License's number is FVT000200 Legal entity ID – 516458965 Portugal, 1050-134 Lisboa, Rua Latino Coelho, str. 87. Portugal GUARDACO LDA Email : tokensrelease@outlook.com

Tokens Release is a brand of GUARDACO LDA, a Company authorised and regulated by the Portugal Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No. FVT000200. As a licensed broker, Tokens Release offers its clients a number of benefits, from full transparency to best execution, Tokens Release prides itself on investor protection and keeping our client's best interests at heart.

Tokens Release operates in accordance with the European Union Directive

20144/65/EU on Markets in Financial Instruments (MiFID II). The objective of MiFID II is to create an integrated financial market in which investors are protected and the efficiency and integrity of the market are safeguarded. MiFID II provides a harmonized regulatory environment for investment services across the European Economic Area (EEA). Tokens Release provides virtual currency wallet service and services related to it, Legal entity ID - 516458965, whose registered office is Portugal, 1050-134 Lisboa, Rua Latino Coelho, str. 87.